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СПРАВКА

     Дана Булуктинским сельским муниципальным образованием Республики Калмыкия в том, что Главой Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) действительно обнародованы в период с 16 мая 2017 года по 27 мая 2017 года:
 - официальная копия решения Собрания депутатов Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 22 апреля 2017 года № 5 «О внесении изменений и дополнений в Устав Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия».
Акт подтверждения факта обнародования решения Собрания депутатов Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия прилагается.

Глава Булуктинского сельского

муниципального образования

Республики Калмыкия (ахлачи)                                                     М.С. Муджикова

АКТ
об обнародовании муниципального правового акта 

16 мая 2017 года                                                                                                 п. Бурата

         Мы, нижеподписавшиеся Глава Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) Муджикова Марина Станиславовна, специалист Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия Кекашкеева Кеэмя Эрдни-Горяевна,  заведующий д/с Маслова Надежда Николаевна составили настоящий акт о том, что действительно на информационных стендах в помещении администрации Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, в здании Дома Культуры, в здании детского сада п.Нарын в период с 16 мая  2017 года по 27 мая 2017 года обнародованы:

 -официальная копия решения Собрания депутатов Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 22 апреля 2017 года № 5 «О внесении изменений и дополнений в Устав Булуктинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия».
Глава Булуктинского сельского

муниципального образования

Республики Калмыкия (ахлачи)                                                                  Муджикова М.С.

Специалист Булуктинского сельского

муниципального образования

Республики Калмыкия                                                                                  Кекашкеева К.Э-Г.

Заведующий д/с                                                                                             Маслова Н.Н.

